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08 апрель 2019 й.                              № 22                             08 апреля  2019 г.
Об аннулировании адресов
Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 28.12.2013 № 443-ФЗ "О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Правилами присвоения, изменения и аннулирования адресов, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 19.11.2014 № 1221, ПОСТАНОВЛЯЮ:
1.Аннулировать следующие адреса:

- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Ленина, домовладение 3;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Ленина, домовладение 5;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Ленина, домовладение 35;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Ленина, домовладение 56;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Ленина, домовладение 71;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Ленина, домовладение 91

- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Ленина, домовладение 97;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Ленина, домовладение 107;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Ленина, домовладение 107а;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Ленина, домовладение 109;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Ленина, домовладение 111;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Лесная, домовладение 3;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Лесная, домовладение 9;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Лесная, домовладение 11;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Луговая, домовладение 24;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Речная, домовладение 32;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Родниковая, домовладение 4;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Родниковая, домовладение 6;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Ленина, домовладение 12;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Родниковая, домовладение 14;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Строительная, домовладение 3;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Строительная, домовладение 22;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Чиялекул, домовладение 4;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Школьная, домовладение 17;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, улица Школьная, домовладение 25;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, Школьный пер., домовладение 3;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, Школьный пер., домовладение 4а;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Старокатаево, Школьный пер., домовладение 6;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Новокатаево, улица Ключевая, домовладение 1а;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Новокатаево, улица Ключевая, домовладение 6;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Новокатаево, улица Мира, домовладение 1;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Новокатаево, улица Мира, домовладение 9;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Новокатаево, улица Мира, домовладение 10;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Новокатаево, улица Мира, домовладение 21;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Новокатаево, улица Мира, домовладение 28;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Новокатаево, улица Мира, домовладение 42;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Новокатаево, улица Мира, домовладение 52;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Новокатаево, улица Мира, домовладение 83;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Новокатаево, улица Мира, домовладение 96;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Новокатаево, улица Мира, домовладение 100;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Новокатаево, улица Мира, домовладение 109;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Новокатаево, улица Мира, домовладение 139;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Новокатаево, улица Нагорная, домовладение 3;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Новокатаево, улица Нагорная, домовладение 13;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Новокатаево, улица Садовая, домовладение 30;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Новокатаево, улица Садовая, домовладение 43;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Новокатаево, улица Советская, домовладение 2;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Новокатаево, улица Советская, домовладение 19;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Новокатаево, улица Советская, домовладение 27;
- Российская Федерация, Республика Башкортостан, Бакалинский муниципальный район, Сельское поселение Новокатаевский сельсовет, село Новокатаево, улица Советская, домовладение 33;
2. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на главу сельского поселения.

Глава сельского поселения                                                         Г.Ф. Галиев
